

Credința

Armata română a bine-meritat dela Patrie

Ordinul de zi al diui General Ion Antonescu, Conducătorul Statului și Comandantul Suprem al trupelor germano-române

BUCUREȘTI. (R.) D. GENERAL ION ANTONESCU, CONDUCĂTORUL STATULUI ȘI COMANDANTULUI SUPREM AL FORTELOR GERMANO-ROMANE DE PE FRONTUL ROMANESC, A DAT UN ORDIN DE ZI PRIN CARE MULTUMESTE AVIAȚIEI, CORPULUI V DE ARMATA ȘI DIVIZIEI DE GARDA, PENTRU VITEJIA ȘI PURTAREA LOR DIN ZIUA DE 12 IULIE, ACESTE UNITĂȚI AU BINEMERITAT DELA PATRIE.

Ploeștiul a fost bombardat

D. prof. Mihai Antonescu, vicepreședinte și președinte ad-interim al consiliului de miniștri a vizitat locul bombardamentului

București. (R.) UN COMUNICAT AL MINISTERULUI DE INTERNE ANUNȚA CA ÎN CURSUL ZILEI DE ER' O ESCADRILĂ COMPUSĂ DIN 6 AVIOANE INAMICE A ARUNCAT CATEVA BOMBE LA MARGINILE ORĂȘULUI PLOEȘTI. TREI REZERVOARE DE PETROL AU FOST INCENDIATE. MAI MULTE PERSOANE CIVILE ȘI MILITARE AU FOST OMORITE ȘI RANITE. PATRU DIN CELE 6 AVIOANE AU FOST DOBORITE.

D. MIHAI ANTONESCU VICEPREȘEDINTE ȘI PREȘEDINTE AD INTERIM AL CONSILIULUI DE MINISTRI A VIZITAT LOCUL UNDE AU FOST ARUNCATE BOMBELE INAMICE.

Trecerea în Bucovina și Basarabia

BUCUREȘTI. (R.) Un comunicat al guvernului stabilește că până la nouă dispoziții trecerea în Bucovina și Basarabia se poate face numai de către persoanele și în condițiile specificate mai jos:

Militari germani și români și

funcționarii prevăzuți cu actele de rigoare.

Funcționarii administrativi și particulari, numai cu autorizații eliberate de biroul special înființat în acest scop. Aceste autorizații nu se vor acorda decât în interes administrativ, politic sau economic.

Funcționarii ce vor trece în Basarabia și Bucovina pentru aceste scopuri, pentru eliberarea autorizațiilor speciale vor trebui să prezinte și delegații din partea autorităților respective.

Refugiații nu pot trece dintr-o regiune în alta.

de generalul Dentz, însă ea nu va fi ratificată de guvernul francez, deoarece el și-a exprimat odată punctul de vedere.

Armistițiul nu atinge relațiile dintre Franța și Anglia.

NOUI DE TRUPE PORTUGHEZE SPRE AZORE

LISABONA. (Radori) Corespondentul Agenției Havas-Ofi anunță că un nou contingent cu trupe portugheze a plecat spre Azore pentru a întări garnizoana de acolo.

SITUAȚIA APROVIZIONĂRII ALIMENTARE ÎN ANGLIA

Atacurile continue care s'au dus către presa londoneză în contra ministerului alimentației și împotriva ministrului alimentației Woolton n'au fost în zadar. Pare că au avut succes, deoarece ministerul a renunțat acum să mai ignoreze piața neagră a Angliei care luase proporții considerabile. După cum se comunică din Londra, detectivii speciali supraveghează acum piața piața neagră. Se speră că astfel se va putea combate comerțul ilegal de alimente, care a început să prezinte pericole care nu mai puteau fi ignorate.

După semnarea armistițiului din Siria

În momentul când delegatul francez urma să semneze, luminile s'au stins. Franța nu va ratifica armistițiul

VICHY. Agenția DNB anunță: Semnarea convenției de armistițiu de către comisiunile franceză și engleză a fost comunicată guvernelor respective. Condițiile încă n'au fost date publicității. Se pare, după unele informații, că spre

deosebire de primele pretenții britanice, acordul intervenit este de ordin strict militar.

În momentul când reprezentantul generalului Dentz urma, după tratative ce-au durat 12 ore, să semneze documentele, lumina din sală

s'a stins brusc, astfel încât a fost nevoie ca în fața ferestrelor să se așeze automobile cu farurile aprinse, iar asupra mesei să fie proiectată lumina dela farul unei motociclete.

Convenția va fi semnată ulterior

BUFET SPECIAL

Aperitive, Delicatese, Măzeluri și brânzeturi. Diferite specialități
beuturi spirituoase.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 13. Telefon

SPORT

Cupa Credința

Inaugurarea s'a făcut cu toată solemnitatea

ARAD. Inaugurarea Cupei Credința s'a făcut cu toată solemnitatea ieri în fața unei numeroase asistențe. Programul sportiv oferit de către echipele care s'au prezentat la start a fost de calitate bună.

CORSO Arad
Telefon 23 - 64

AZII

Repr. 5, 7.30, 9.30.

Cel mai mare film polițist al sezonului Enervant! Emoționant! Intorsături pline cu peripeții Regia genială!

In ruzele legii

În rolul principal:
FRITZ KAMPERS, KRISTINA GRABE,
RUDOLF FERNAU.
Jurnal UFA cu cele mai noi evenimente.

FORUM

rulează și vara filme mari.
Singulară sală bine aerisită
și răcoroasă!
Telefon 20-10.

AZII

Cea mai palpitantă aventură și cea mai reușită interpretare a lui

PETER LORRE

MR. MOTO ÎN PERICOL,
cu Jean Hersholt, Amanda Duff,
Robert Lovary.

Jurnal nou O. N. C. Nr. 1. cu Războiul Sfânt și Jurnal UFA Nr. 511 cu ultimele evenimente.

Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.
Biletele de favoare și orice fel de favoare sunt strict suspendate.

URANIA

Sala răcoroasă.
Cinematograf German.
Telefon 12-32.

Repr. la 5, 7.15 și 9.30.

Cea mai sgudulitoare dramă din câte sau văzut până azi!

Urme sterse

Kristina Söderbaur
și Frits von Dangen.

JURNAL UFA DE RAZBOIU Nr. 511.

În programul viitor:

Dragalasa și fermecătoarea

DEANNA DURBIN

în

„PRIMUL SĂRUT”

alături de: Jackie Cooper,

Melywen Douglas.

LA

Balogh Alexandru

TAPIFER ȘI DECORATII

ARAD, CALEA BANATULUI 3.

Se pot cumpăra rechizite, dormitoare și somiere. Fac și reparațiuni.

„Veteranii” au strălucit în multe din acțiunile lor, mai ales ne-au dovedit cu multă „ținerete” și dispunerea de elanul sufletesc, care în atâtea ocazii ne-a fost demonstrat că nu face parte din calitățile unei bune părți a tineretului nostru adevărat.

Programate trei partide au fost jucate numai două. Din motive tehnice matchul CAA—Întelegerea nu s'a jucat. — Însă se va juca într-una din Duminicile care urmează, cu esifa să nu sufere programul dinainte stabilit. Publicul care a fost prezent la aceste partide a rămas plăcut impresionat mai ales de comportarea echipei Astra, care a câștigat la mare scor învingându pe Transilvania la fel în formă bună, dar cu mai puțină șansă în fața porții. Scorul cu care a fost învinsă Transilvania nu se pare că va cădea exagerat, dar în orice caz victoria Astei este din plin meritată.

Ultima partidă s'a jucat între SGA și Gloria. Matchul onorat cu prezența autorităților sportive și așteptat cu mare interes s'a soldat cu victoria Gloriei, care prin golul marcat de d. dr. Eugen Crăznic, un

gol de zile mari, a adus victoria echipei gazde.

Cât despre SGA numai cuvinte de laudă, căci s'a prezentat peste așteptări de bine și ne-a dovedit că este una dintre serioasele pretendente a titlului de campioană. Gloria a câștigat după un joc frumos iar victoria ei este mai mult decât meritată, mai ales și pentru faptul că a avut un adversar foarte abil și care a jucat cu vervă.

Mai jos dăm clasamentul primei ture, cât și rezultatele obținute: Astra—Transilvania 5:0 (5:0). Gloria—SGA 1:0 (0:0).

CLASAMENTUL CUPEI CREDINȚA

1. Astra	1 1 0 0 6 0 2
2. Gloria	1 1 0 0 1 0 2
3. CAA	0 0 0 0 0 0 0
4. Întelegerea	0 0 0 0 0 0 0
5. Crișana	0 0 0 0 0 0 0
6. SGA	1 0 1 0 0 0 0
7. Transilvania	1 0 1 0 0 6 0

PROGRAMUL PENTRU VIITOAREA ETAPA:

Întelegerea—Gloria.
CAA—SGA
Crișana—Astra.
Liberă Transilvania.

Curs de inițiere sanitară la Arad

ARAD. Se știe că Ministerul Culturii naționale și al cultelor în legătură cu Ministerul sănătății a luat inițiativa de a se organiza două cursuri pentru inițierea tinerelor învățătoare în igiena școlară. Aradului i-a venit rândul de a fi al doilea centru după București. În vederea organizării pe loc a acestui curs, în localitate a sosit dna dr. Virginia Ștețaru subdirector în ministerul culturii naționale și al cultelor, însoțită de d. dr. Casus Leșu, directorul școlii normale, în cursul zilei de astăzi a luat contact cu capii autorităților și directorii și directoarele dela școlile secundare. Inaugurarea acestui curs se va

face cu toată solemnitatea, Miercuri, înainte de masă, în sala de festivități a liceului de băieți Moise Nicoară. La cursuri vor participa peste 300 de învățătoare din județele Arad, Alba, Turda-Cluj, Târnava Mică, Târnava Mare, Brașov, Făgăraș, Sibiu, Hunedoara, Caraș Timiș-Torontal Bihor etc.

„CREDINȚA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară și străinătate.

Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere la țap, bufet rece și mititei la grătar.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

Nicoară Rusalin

La bodega PECICANU

ÎN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RE-NUMITA ROZALIA, VINURI ALESE. PREȚURI CONVENABILE.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

NOUA DIRECTOARE A LICEULUI DE FETE ELENA GHIBA BIRTA

BUCUREȘTI. Monitorul de învățământ a făcut oficială schimbarea ce s'a făcut în direcțiunea liceului de fete Elena Ghiba Birta din orașul nostru ziua de 1 Iulie a fost numită postul de directoare dra Birta Damian, în locul dnei Floric abirescu, a cărei delegație a fost trasă.

MICA PUBLICITAȚIE

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22, telefon 22-24. În centru orașului casă cu 200.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu bun venit 3 milioane 500.000. În centru casă cu etaj 9 locuințe milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 camere bae, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern mai multe locuințe cu bae pe etaj tot confort 2 milioane. În cartierul vîlilor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. În cartierul vîlilor casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulă cu 2 camere și dep. 350.000 lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de casele sus amintite în oraș case particulare, cu chirie și vile, locuințe casă, pământ, vie de vânzare.

SE CAUTA 2—3 BAIETI români, etate 15—18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente marcate. Agenția Gloria Deva.

DOAMNELOR! Remaiezi cloroplastic, cu mașină electrică, rapid și eficient. Str. Petran 3. 254

DIN CAUZA de BOALA, urgentă vânzare restaurant în loc bun. Adresa la ziar. 252

DE VÂNZARE cărucior de copil, Str. Miron Costin 26, et. I. apart. 1. 254

CINE DORESTE să mănânce curat bine și eficient să viziteze Micul Restaurant din Piața Catedralei Nr. 1 „La Refugiata”. Proprietar Marian Vandiciu. 254

DE VÂNZARE o masă mare placă marmoră, un costum haine burete o pereche ochelari medicinali miop, una mașină gătit și una încălzită. O cameră mobilată cu accesorii la bae. Apartament 2. Ilarie Chend Nr. 6.

FIRMA SANITARIA, Piața Avram Iancu 21, caută alergător sau alergătoare română. 13—15 ani.

— Familia Bulzan pe această cale mulțumește dlor dirigenți și colegilor dela Soc. de telefoane și Poștă pentru frumoasele gesturi manifestate la înmormântarea neuitatului lor Avram Bulzan. Totodată mulțumește dlui I. Limbeck pentru atența organizare. (2543)

Bolșevicii aruncați peste Nistru

Ocuparea Leningradului și Kiev-ului iminentă

BERLIN. Dela cartierul Führerului, înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

După cum am anunțat într'un comunicat special, linia Stalin a fost trecută în toate locurile prevăzute în planurile de înaintare, prin asalturi curajoase.

Armatele germano-române, care au pornit din Moldova au alungat inamicul, pe un front larg, dincolo

de Nistru.

Plecând din Galizia, trupele germano-slovaec urmăresc pe inamic, care se retrage în desordine.

La Nord-Est de Nistru, trupele germane stau, în fața Kievului. La Nord de mlaștinile Pripiet, o forță inamică puternic întărită pe Nipru a fost zdrobită.

Cu aceasta, mijlocul frontului nostru de atac a fost dus înainte

cu peste 200 km. de Minsk. Orașul Witebsk este în mâinile noastre încă din ziua de 11 Iulie.

La Est de lacul Peipus, formațiuni blindate germane sunt în înaintare spre Leningrad. Aviația noastră, prin distrugerea rețelelor de căi ferate inamice, a luat bolșevicilor orice posibilitate a unei contra operațiuni în stil mai mare.

La nenumărate unități inamice se

arăta semnele descompunerii și ale desordinei.

Camioanele de rezervă necesare pentru ducerea operațiilor noastre militare blindate au fost împinse până la fosta linie Stalin.

O vedetă rapidă germană a tocat în partea estică a Mării Baltice un vas de comerț sovietic de 3500 tone.

Germanii n'au folosit gaze asfixiante

Spulberarea minciunilor anglo-sovietice

BERLIN. DNB transmite: Un post de radio din orașul Daventry anunță la 12 Iulie o informație dintr'o sursă sovietică după care dl. Orowsky șeful biroului de informație sovietic și miniștrii din Buenos-Ayres ar fi anunțat că germanii ar fi folosit contra Sovietelor gaze asfixiante, în această privință se afirmă dintr'o sursă competentă

germană următoarele:

După declarațiile făcute în mai multe rânduri de comandamentele militare germane ca nu va folosi gazele atât timp cât inamicul nu va face uz de ele este inutil să adăugăm că din partea Germaniei forțele germane nu au folosit până acum gaze asfixiante. Conducătorul din Moscova par că vor să lanseze a-

ceastă minciună tipică sovietică având în vedere situațiile grave săvârșite după străpungerea de către trupele germane a liniei Stalin și situația lor desnădăjdită. Comandamentul armatei germane se va opune acestei minciuni sovietice de a viola înțelegerea Internațională de a servi de gaze violente prin contra măsuri masive.

14 Iulie:

Mesajul mareșalului Petain

VICHY. (Rador). Mareșalul Petain a rostit ieri seara la radio un apel către poporul francez.

— Ziua de 14 Iulie în care nașterea și armata franceză au făcut

în trecut ziua lor de sărbătoare va rămâne și în acest an la fel. Am hotărât aceea pentru zona eliberată și am aranjat și cu autoritățile germane pentru zona ocupată. Această sărbătoare să fie o zi de re-

culegere și repausul nostru nu va fi turburat nici prin divertismente nici prin spectacole. Tin să vă exprim francezi credința mea în fața națiunii și în viitorul Franței.

S'a reluat traficul postal cu Cernăuții

BUCUREȘTI. (R.) Direcțiunea generală PTT face cunoscut că înce pând din 8 Iulie s'a redeschis oficiul postal din Cernăuți, zi când au început să funcționeze serviciile postale. Se primește corespondența pentru Cernăuți, pe lângă respectarea dispozițiilor de cenzură a trimiterilor postale.

În Bulgaria absolvenții școlilor secundare vor face armata înainte de a trece la universități

SOFIA. (Rador). Consiliul de miniștri a aprobat propunerea ministrului de războiu după care absolvenții școlilor secundare vor face serviciul militar înainte de a începe studiile superioare.

Dați pentru Crucea Roșie

Românii Soldații noștri luptă cu dârzenie și trecând prin fier și foc recuceresc pământul sfânt al Bucovinei și Basarabiei. Sfărtași de schije, cluruși de gloanțe, ei luptă cu vrednicie pentru voi, pentru al voștri; pentru patrimoniul de totdeauna al neamului El nu-și precupețesc nici sângele și nici viața!

Suntem datori să le dovedim dragostea și admirația noastră, suntem datori să alinăm durerile și suferințele, suntem datori să-l ajutăm!

În numele Societății Naționale de Crucea Roșie, care și-a luat această sarcină și care trebuie să o ducă la bun sfârșit — astfel cum a-

cus-o întotdeauna — facem din nou un stăruitor apel: Dați pentru Crucea Roșie! Dați cu toții obolul vostru; ori cât de mic alină o suferință! Mic sau mare, bogat sau sărac jertfiți din celace aveți pentru cel ce se jertfesc pentru voi! Cel ajutați vă vor binecuvânta, neamul vă va fi recunoscător!

Societatea Națională de Crucea Roșie Filiala Arad.

Români,

sprrijiniți comerțul și industria românească

PREFECTURA JUDEȚULUI ARAD
Comisiunea Județeană pentru inventarierea și lichidarea patrimoniului fostului organizațiunii „Mișcarea Legionară” din județul și Municipiul Arad.

No. 20362—1941.

Arad, la 10 Iulie 1941.

PUBLICATIUNE DE LICITATIE

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 22 Iulie 1941, ora 10 a. m. în localul restaurantului Palas (fost restaurantul românesc) se va ține licitație cu tratare prin bună învoială pentru vânzarea vaselor de bucătărie, mese, scaune, sticlărie, tacâmuri, butoaie, cântar de bucătărie, cântar decimale etc. în valoare de Lei 247.000.

Obiectele scoase la licitație sunt cuprinse în inventarul afișor la Prefectura Județului Arad Biroul Economic camera No. 39 unde se poate vedea zilnic atât inventarul cât și caietul de sarcini între orele 8—12/2.

Licitatia se va ține în ziua și ora indicată mai sus, în localul restaurantului Palas, în conformitate cu dispozițiunile cuprinse în L. C. P. art. 88—110 inclusiv.

În oierță se va menționa că s'a luat cunoștință de caietul de sarcini.

Concurenții la licitație vor depune pe lângă oferte, care vor fi închise și sigilate o garanție de 5 la sută din valoarea obiectelor scoase la licitație în numerar sau etichetă de stat la purtător cu bordercul respectiv.

Nu vor fi luate în considerare ofertele cari nu vor fi însoțite de garanția legală mai susarătate.

Președinte, Secretar,
Dr. Ionescu. Indescifrabil

BANCA POPULARA „ARDEALUL”

societate cooperativă regională

Arad, Str. Horea No. 1.

Inchiriază în centru un local corespunzător pentru magazin de fierărie și bumbac.

Angajează imediat 2 vânzători cu garanție materială specializată în branșa fierăriei și coloniale.

Angajează gestionari, pentru operațiuni de cereale și derivate.

Oferte se vor înainta până la 25 crt. Se preferă refuglați cu recomandajia Asociației refugiaților secția Arad.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. Fi 31—1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-02. Tipografia „CREDINTA” Arad

Familia Bohn aduce la cunoștința rudelor, prietenilor și cunoștințlor că scumpul lor

Bohn Carol

• încetat din viață în ziua de 13 Iulie 1941 în vârstă de 60 de ani.

Înmormântarea va avea loc azi, luni, la 14 Iulie 1941, ora 18 din casa familială din Str. Dr. Cicio Pop No. 2.

Limbeck, pompe funebre Arad.

U l t i m a o r ă

America în pragul revoluției

WASHINGTON. CORESPONDENTUL AGENTIEI „STEFANI” TRANSMITE: O PERSONALITATE DIN ARMATA AMERICANA, CARE JOACA SI UN IMPORTANT ROL IN VIATA POLITICA A STATELOR UNITE, A DECLARAT CA IN CAZUL CAND AMERICA INTRA IN RAZBOIU, EA ESTE AMENINTATA SA FIE PRADA REVOLUTIEI.

Controlul ajutoarelor acordate familiilor celor mobilizați

BUCURESTI. (R.) Ministrul de finanțe a dispus organizarea unui control pe teren prin percepșorii și agenșii administrașilor financiare pentru a se constata dacă ajutoarele ce se distribuie familiilor celor

mobilizați se primesc de cãtre cei îndreptății în mod regulat; dacă cei ce primesc ajutorul sunt îndreptății a primi și nu cumva se dă și unor persoane care nu ar avea ne-

voie. Dacă ajutorul ce se dă este suficient în raport cu greutășile vieșii și numărul membrilor familiei. Percepșorii vor semnala tot ce vor constata forurilor superioare.

Toate resursele rusești au fost expuizate

Comentarii italiene asupra strãpunerii liniei Stalin

Roma. (Rador). AGENșIA STEFANI TRANSMITE: STRãPUNGEREA LINIEI STALIN ESTE CEL MAI BUN RASPUNS LA PROPAGANDA MINCINOASA A RUSIEI ȘI ANGLIEI. DELA INCEPUTUL OSTILITATILOR, ADICA TIMPUL DELA 22 IUNIE PANA A CUM, ESTE CARACTERIZAT PRIN DOUA MARI OFENSIVE. PRIMA STRãPUNGEREA FRONTULUI RUSESC ȘI OCUPAREA TERITORULUI RUSESC PANA LA LINIA STALIN ȘI A DOUA, STRãPUNGEREA LINIEI STALIN, CARE A DESHIS DRUMUL SPRE MOSCOVA. PRIN ACESTE SUCESE, TOATE RESURSELE RUSEȘTI AU FOST COMPLECT EPUIZATE, FORTELE GERMANE PRICINUIND PIERDERI INGRUZITOARE TRUPELOR ROȘII. OPERATIUNILE CARE VOR URMA VOR ARATA PUTEREA MILITARA A FORTELOR GERMANE, DOVEDIND DLOR CHURCHILL ȘI ROOSEVELT RUSINEA DE A FI FACUT O INTELEGERE CU STALIN.

Dezagregarea armatei roșii

BERLIN. (Rador). Din comentariile ce se fac în legãturã cu comunicãtul special de Sãmbãtã noaptea, se desprinde un fapt de o importanșã deosebitã și anume, începutul de dezagregare și descompunere a armatei roșii. Armatele s'au anestecat, iar comandãnșii nu mai sunt stãpãni pe unitãșile lor, cãrora nu-și mai pot impune autoritãtea.

Jin punct de vedere militar:

Pactul anglo-rus n'are nici o importanșã

BERLIN. (RADOR.) O NOTA OFICIOASA GERMANA DECLARA, IN LEGATURA CU INCHEEREA PACTULUI MUTUAL DINTRE ANGLIA ȘI RUSIA SOVIETICA, CA DIN PUNCT DE VEDERE MILITAR, ACEST PACT NU ARE NICIO IMPORTANTA. CEI CE PRABUSESC — ADAUGA NOTA — NU SE POT SALVA ATARNANDU-SE UNUL DE ALTUL.

Primele batalioane de voluntari spanioli au plecat spre front

MADRID. (Rador). Eșii le prãnzã a pornit, pe frontul sovietic, primul batalion de voluntari din divizia albastrã spaniolã. În garã batalionul a fost salutãt de o mulșime imensã. Ministrã și generalã prezentați au trecut voluntãrii în revistã.

În cursul nopșii de Duminicã spre Luni a plecat și al doilea batalion. Alte batalioane vor pleca în zilele urmãtoãre.

Victoriile germane din Rusia impresionează profund America

NEWYORK. (Rador). Newyork Times publicã la loc de frunte campania strãlucitoare a armatei germane în Rusia Sovieticã, relevãnd strãpungerea liniei Stalin, care a produs o impresie adãncã și o mare neliniște în opinia publicã Americanã.

REGIMUL IMPOZITELOR PENTRU FURNITURILE SI LUCRARILE EXECUTATE PE SEAMA ARMATEI GERMANE

BUCURESTI. (R.) Ministrul de finanțe face cunoscut cã regimul impozitelor aferente aprovizionãrilor și executãrilor de lucrãri intervenște între particulari și armata germanã este acel al armatei romãne. În consecinșã la aceste contracte se datoreazã: La aprovizionare impozitul pe cifra de afaceri, timbrul de facturã de 10%, din legea timbrului, impozitul proporșional de 1.70% și taxa timbrului de aviașie de 1%. La executãri de lucrãri se datoreazã aceleãși impozite ca la aprovizionare în afarã de timbrul de 1% aferent facturãilor. Impozitul excepșional de 4% nu se datoreazã deoarece vânzãrile și furniturile fãcute Statului sunt scutite de acest impozit.

ROMANI!

AVEȘI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTAȘII RANIȘTI CONCEDIEREA FUNCTIONARILOR ENGLEZI DIN TURCIA

ISTANBUL. (Rador.) Corespondentul agenșiei Stefanl transmite: Uzinele și minele de fier de la Karabuk au concediat 50 ingineri specialiști englezi, ale cãror contracte expirãserã. Acești ingineri englezi vor fi înlocușii prin ingineri turci.

RETRAGEREA TRUPELOR BOLSEVICE UN ADEVARAT DEZASTRU

BERLIN. (DNB.) Pilotul unui avion sovietic doborãt, scãpãnd teafãr, a întrebãt dacã va fi împușcat. Când i s'a rãspuns nu, el a adãugat cã sunt foarte mulși aviatori cari ar voi sã treacã cu aparate cu tot, dar comisariil politici le-au spus cã prizonierii bolșevici vor fi imediat împușcați de germani.

De sub dãrãmãturile avionului au fost scoase niște manifeste, în care comandãmentul militar sovietic acordã un premiu de 100 ruble pentru fiecare mitralierã capturãtã de la germani și 1000 ruble pentru fiecare tun german.

Pilotul a mai declarãt cã, în urma unui sbor de recunoaștere deasupra Basarãbiei, a vãzut cum retrãgerea trupelor bolșevice este un adevãrat dezastru.

INAINTE DE A CUMPARA SAU VINDI covoarele indigene sau persane originale, mobile antice, porcelanuri marcate, obiecte de argint, obiecte de bele arte, picturi, statuile, cassa de bani Wertheim, mãșinã de scris, rãritate de cãrși, lineum, aranjãment de birou, duceșivã cu încredere la casa de comisioane „ARTA” Arad. Nr. Alexandru No. 5